MCCALL HIKING CLUB ANNUAL MEMBERSHIP APPLICATION

The **McCall Hiking Club** was founded so that members may explore the magnificent Salmon River Mountain Range and the surrounding area. Our goal is to educate the public about the availability and nature of these great hiking trails and to promote good stewardship for these natural resources.

The **McCall Hiking Club** is a socially active organization that allows the members to share each other's interests.

RETURN THIS PAGE WITH YOUR DUES:

I hereby apply for membership in the **McCall Hiking Club**. I agree to be solely responsible for my own safety and to take every precaution to provide for my own safety and well-being while participating in activities of the Club.

(Signature) (Date)

(Signature) (Date)

We communicate with our members via e-mail and articles in the *Star News*.

ANNUAL MEMBERSHIP IS \$10.00 PER PERSON:

Please make all checks payable to The McCall Hiking Club. Send applications and membership information to: The McCall Hiking Club, P.O. Box 697, McCall, ID 83638.

The club reserves the right to refuse membership or annual renewal to anyone.

PLEASE PRINT:
Last Name:
First Name:
Last Name:
First Name:
Mailing Address:
City:
State & Zip Code
Telephone:

E-mail: